MOHITOPHMHT NPOLECY BUBYEHHS AUCIUILIIH
(aHkeTyBaHHS 3100yBaviB BUIIIOI OCBITH)
3aTBepakeHo pimenHssM Buenoi paau gakyjJbTeTy MUCTENTB i MOIHU

®in 24 xkBiTHa 2023 poky, mpoTokos Ne9)

VY BianosigHOcTI 70 IlojokeHHS Mpo cUCTEMy 3a0e3MledeHHs] SKOCTI OCBITHBOI
TUSTTBHOCTI Ta SKOCTI BHINOI OCBITH (CHCTeMa BHYTPIINIHBOTO 3a0€3MEYCHHS SKOCTI) B
Kuiscbkomy HAI[lOHAJTEHOMY YHIBEPCHUTETI TEXHOJIOT1H Ta TU3aHY
(https://drive.google.com/file/d/1aC-7IXC3A-y2I6tt200Ix9Vd_aGTfF2J/view) Ta
[TooxkeHHs: PO MOHITOPHUHT Ta MEPIOJUYHUI MEeperisAl OCBITHIX nporpaM B KuiBcbkoMy
HaIlOHATHLHOMY YHIBEPCUTETI TEXHOJIOT1i Ta IU3aiiny
(https://drive.google.com/file/d/1Kgnl4nDbGOy70ffACQEXe6GME-KWEXmO/view) B
KHYT/l wmopiyHo MNpOBOAMUTHCS ONUTYBaHHA 3A00yBadiB BHUINOI OCBITH 3 METOIO
MOHITOPUHTY SIKOCTI OCBITHBO-TIpOdeciiiHOl nporpaMu «MojenntoBaHHs, KOHCTPYIOBaHHS
Ta XyJIOKHE 03JI00JICHHS BHPOOIB JICTKOI MPOMHCIIOBOCTI» Iepiioro (0akaaaBpChbKOro)
piBHS BUIIOI OCBITHU. OCHOBHMMM NPUHLWIIAMH AHKETYBaHHS (OMMTYBaHHS) 37100yBadiB
BUIIOT OCBITU € CTYJIEHTOIICHTPUYHICTH (YCBIIOMJIEHHS TOTO, IO JyMKa 3/100yBadiB €
OJIHUM 3 HaiBaroMillMX YMWHHUKIB y ()OpMYyBaHHI pIlI€Hb MIOJ0 MOKPAIIEHHS SIKOCTI
OCBITH Ta OCBITHBOT'O MPOIIECY), AaHOHIMHICTh Ta JOOPOBUIbHICTD.

Y 2022-2023 H.p. onuTyBaHHS 3100yBadiB BHIIOI OCBITH mepmioro (0akaaaBpChbKOIO)
piBHs Buloi ocBiTH 3a OIl «MoaentoBaHHs, KOHCTPYIOBaHHS Ta XyJ10KHBOTO 03400JIEHHS
BUPOOIB JIETKOi MPOMHMCIOBOCTI» OyJIO TIPOBEICHO 3a 6 KPUTEPISIMH OKPEMO IO

HaBYaJIbHIN Ta BUPOOHUYIN TIPAKTUKAM.
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3a pe3ynomamamu npoeeden020 AHKEMYBAHHA MOMCHA CHEEPOIHCYBAMU, U0
pisens 3a00601eHo0cmi 3000y6a4ie 6uwiol 0C8imu mMemooamu Ha64YaAHHs i BUKIAOAHHS €
CmMaodiibHO 6UCOKUM Ma MAKUM, W0 NOBHOIO MIPOIO Peani3y€c yii, 3Micm ma o4iKy8aHi
pe3ynomamu NPAKMUYHOi RNIO20MOBKU 3000yeauie euuwioi oceimu 3a O0CEIMHbLO-
npogecininoro npocpamoiro  «MooenoganHnsa, KOHCMPYIOGAHHA MA XYOOHCHbO20

03000/1eHHA eUPODi8 1€2KOT NPOMUCTI080CMI» nePpuLo2o (0aKanaspcbKo2o) pieHsa eUU4OT

oceimu.



